
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

23 лютого 2026 року                                                    Початок: об 11:00  

                                                                                       Закінчення: о 13:45  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В.  

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради; 

Кондратович Ю. – начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради;  

Мазуров С. – начальник відділу муніципальної варти виконавчого комітету 

міської ради; 

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Назарчук А. – заступник начальника юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради; 

Смітюх С. – директор  територіального центру соціального обслуговування  

(надання соціальних послуг) м. Ковеля;  

Чуліпа І. – заступник міського голови, керуючий справами; 

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради; 

Яковлєв Т. – перший заступник міського голови. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

Порядок денний:  

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2. (2). Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади за 2025 рік. 



Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

3. (4.8). Про внесення змін і доповнень до Програми покращення 

матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних сил 

України та інших  військових та воєнізованих формувань, проведення 

заходів територіальної оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації на 

2026 рік, затвердженої рішенням міської ради від 27.11.2025 № 71/46. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

4. (7). Про затвердження Положення про відділ з питань ведення 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів 

виконавчого комітету Ковельської міської ради. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційн ої та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

5. (8). Про  встановлення розміру кошторисної заробітної плати при 

визначенні вартості будівництва. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

6. (9). Про затвердження  тарифів на  соціальні послуги та  платні 

соціальні послуги,  які надаються Територіальним центром соціального  

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля.   

Доповідає директор територіального центру соціального 

обслуговування  (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

7. (10). Про звіт міського голови про здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими органами Ковельської територіальної 

громади у 2025 році. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

8. (14). Про звіти депутатів Ковельської міської ради VIII скликання за 

2025 рік. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

9. (16). Про дострокове припинення повноважень заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів Маленицької Н.Д. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

 10.(20). Про затвердження списку присяжних Ковельського 

міськрайонного суду Волинської області. 

Доповідає заступник начальника юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Назарчук. 

_____________________________________________________________ 



 

11. Про розгляд звернення управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради. 

 

          12. Різне. 

/Реєстрація членів постійної комісії/  

Розгляд питань порядку денного:  

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності 

і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука включити до 

порядку денного засідання постійної комісії питання «Про звернення 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо розгляду на 

засіданні постійної комісії зазначених у зверненні Сергія Мазурова, 

внутрішньо переміщеної особи,  відомостей  про систематичне порушення 

його прав та свобод, честі та гідності депутатом Ковельської міської ради 

Галиною Стасюк». 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

  

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука питання «Про 

звернення Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо 

розгляду на засіданні постійної комісії зазначених у зверненні Сергія 

Мазурова, внутрішньо переміщеної особи,  відомостей  про систематичне 

порушення його прав та свобод, честі та гідності депутатом Ковельської 

міської ради Галиною Стасюк» розглянути другим питанням у порядку 

денному. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності 

і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 



ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності 

і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про звернення Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини щодо розгляду на засіданні постійної комісії зазначених у 

зверненні Сергія Мазурова, внутрішньо переміщеної особи,  відомостей  про 

систематичне порушення його прав та свобод, честі та гідності депутатом 

Ковельської міської ради Галиною Стасюк. 

Інформує голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук. 

 

ВИСТУПИЛИ: Сергій Мазуров, начальник відділу муніципальної варти 

виконавчого комітету міської ради, внутрішньо переміщена особа, заступник 

голови постійної комісії Віра Федосюк, член постійної комісії Галина Стасюк, 

представники громадськості: Наталія Островська, Юрій Корецький,  Тетяна 

Приколота, Олександра Кузьмич, член партії «Сила і честь» Василь Крецул. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати депутатам Ковельської міської ради при 

здійсненні своїх депутатських повноважень дотримуватись норм чинного 

законодавства України, виконувати повноваження в межах та в спосіб 

передбачених Законом України та підзаконними нормативними актами. 

Депутати повинні дотримуватись правил етики, а саме керуватись в своїй 

діяльності та поведінці загально визначеними принципами порядності, честі і 

гідності. У випадку порушення прав Сторін, зазначені особи мають право 

звернутися до суду щодо захисту порушених прав. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати депутатам Ковельської міської ради при 

здійсненні своїх депутатських повноважень дотримуватись норм чинного 

законодавства України, виконувати повноваження в межах та в спосіб 

передбачених Законом України та підзаконними нормативними актами. 

Депутати повинні дотримуватись правил етики, а саме керуватись в своїй 

діяльності та поведінці загально визначеними принципами порядності, честі і 

гідності. У випадку порушення прав Сторін, зазначені особи мають право 

звернутися до суду щодо захисту порушених прав. 

  
СЛУХАЛИ: 3.(2). Про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Ковельської територіальної громади за 2025 рік. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(4.8). Про внесення змін і доповнень до Програми покращення 

матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних сил 

України та інших  військових та воєнізованих формувань, проведення 

заходів територіальної оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації на 

2026 рік, затвердженої рішенням міської ради від 27.11.2025 № 71/46. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(7).  Про затвердження Положення про відділ з питань ведення 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів 

виконавчого комітету Ковельської міської ради. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційн ої та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛИ заступник голови постійної комісії Віра Федосюк, перший 

заступник міського голови Тарас Яковлєв. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(8). Про  встановлення розміру кошторисної заробітної плати 

при визначенні вартості будівництва. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 



СЛУХАЛИ: 7.(9). Про затвердження  тарифів на  соціальні послуги та  платні 

соціальні послуги,  які надаються Територіальним центром соціального  

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля.   

Доповідає директор територіального центру соціального 

обслуговування  (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 8.(10). Про звіт міського голови про здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими органами Ковельської територіальної 

громади у 2025 році. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 9.(14). Про звіти депутатів Ковельської міської ради VIII 

скликання за 2025 рік. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ВИСТУПИЛИ заступник голови постійної комісії Віра Федосюк, член 

постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 10.(16). Про дострокове припинення повноважень заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Маленицької Н.Д. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк. 



ПРОПОЗИЦІЯ члена постійної комісії Галини Стасюк: заслухати звіт про 

роботу заступника міського голови Наталії Маленицької на сесії перед 

питанням порядку денного №16. 

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 11.(20). Про затвердження списку присяжних Ковельського 

міськрайонного суду Волинської області. 

Доповідає заступник начальника юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Назарчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про розгляд звернення управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради. 

          Доповідає перший заступник міського голови Тарас Яковлєв. 

ВИСТУПИЛИ член постійної комісії Галина Стасюк, заступник голови 

постійної комісії Віра Федосюк, представник громадськості Тетяна 

Приколота. 

ПРОПОЗИЦІЯ рекомендувати міському голові, структурним підрозділам 

виконавчого комітету міської ради при підготовці рішень міської ради, 

виконавчого комітету міської ради дотримуватись чинного законодавства 

України. 

   

СЛУХАЛИ: 13. Різне. 

ВИСТУПИЛИ: представник громадськості Любов Волкова; депутат Галина 

Стасюк, дружина загиблого героя Юлія Димарчук; голова ветеранської 

спілки Володимир Крецул, представнк громадськості Тетяна Приколота, 

мама загиблого героя  Ольга Тужилова. 

 

Голова постійної комісії                                                      Андрій МІЛІНЧУК 

 Секретар постійної комісії                                                   Тетяна СЕРЕДЮК 


